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 غرام 1000لحتى اطلع سعر الجرام الواحد من الشمع بقسم سعر الكيلوعلى  

=  𝟏𝟏/𝟏𝟎𝟎𝟎 واحددولار( بالتالي سعر الجرام ال11مثلا: سعر كيلو شمع الصويا في فلسطين )

0.011 

.𝟎 غرام 120لنفرض ان وزن الشمعة  𝟎𝟏𝟏 ∗ 𝟏𝟐𝟎 = 𝟏. 𝟑𝟐  

  50/5.37=0.11  (50ml)بنفس الطريقة سعر العطر على الكمية

𝟗  (9ml)كمية العطر االي تم استهلكنا  ∗ 𝟎. 𝟏𝟏 = 𝟎. 𝟗𝟗  

سعر المنتج كامل = سعر العلبة او الحاوية او القالب+سعر الفتيل +سعر الشمع المستهلك +سعر الزيت 

 لى الشمع .  العطري +سعر الزينة في حال تم وضعها ع

 دولار  3.90سنت=  99سنت+ 32سنت + دولار و 27سنت(+ 32)دولار و 

 

 حدة في عدد الحبات في حال وجود عدد كبير من نفس المنتج بضرب سعر الحبة الوا

http://www.shomoo3.com/

